

ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД был годом небывающего творческого и трудового подъема советских людей, что способствовало успешному завершению программы второго года пятилетки.

Вместе со всем советским народом достойный вклад в создание материально-технической базы коммунизма внесли и трудящиеся нашего города. Развернув социалистическое соревнование в честь славного пятидесятилетия, коллективы многих предприятий досрочно выполнили годовое задание.

Ряд предприятий, закрепляя достигнутые успехи и трудовой подъем, вызванный подготовкой к юбилею, уверенно вступил в третий год пятилетки. Об этом свидетельствуют итоги работы за двадцать дней.

Взять, к примеру, авторемонтный завод. Во второй половине юбилейного года коллектив из месяца в месяц улучшал показатели. Нынче, несмотря на увеличение плана на 16 процентов, коллектив взял старт, успешно выполнил программу двух декад января.

Хорошо начал третий год пятилетки коллектив гипсового завода. План по общему объему продукции он выполнил на 104 процента и идет с опережением плана по производству гипса, плитки и перегородок.

Добрые вести поступают с цементного завода, молочного комбината, холодильника и других.

Однако в потоке хороших вестей есть и тревожные, говорящие о том, что на старте нового хозяйственного года не взят хороший разбег. И в ряде предприятий это произошло не по вине коллективов. Яркий пример тому коллектив завода железобетонных изделий № 2. Уже с первых чисел января завод стал испытывать различные

НОВОМУ ГОДУ — ХОРОШИЙ СТАРТ

трудности, мешающие нормальной деятельности. Не поступала зола в течение трех дней, возникли перебои в поставках пило-материала. Нет металла нужного профиля, в цехи простояли.

Нет нужды объяснять, к чему приводит отставание: в результате сбивается привычный ритм производства.

Огромные задачи стоят перед трудящимися нашего города в текущем году. Это в освоение новых мощностей нефтехимии, в расширение старых, и новые производства других отраслей промышленности, и возрастающий объем жилищного и культурно-бытового строительства.

Год будет напряженным и трудным. Ведь следует учесть, что ряд предприятий уже со второго квартала перейдет на новые условия планирования и экономического стимулирования, и было бы глубокой ошибкой считать, что деятельность предприятий в новых условиях будет облегчена.

Прежде всего необходимо хорошо подготовиться к реформе. От коллектива предприятия, от руководителей в новых условиях потребуются еще большая организаторская работа, направленная на поиски резервов, совершенствование производства, улучшение качества продукции, а в итоге — повышение ответственности каждого члена коллектива за деятельность предприятия.

На помощь хозяйственным руководителям должны прийти партийные, профсоюзные и комсомольские организации. Используя растущий трудовой подъем в развертываемом социалистическом соревновании в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, они мобилизуют коллективы предприятий на выполнение новых обязательств по досрочному завершению плана третьего года пятилетки.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЭНЕРГИЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 17-й

№ 17 (3250)

ЧЕТВЕРГ, 25 января 1968 года

Цена 2 коп

ВАШИ ПЛАНЫ НА НЫНЕШНИЙ ГОД?

Интервью

На этот вопрос отвечают начальник и заместитель начальника строительных управлений, директор завода и начальник монтажного участка.

И. В. САЗОНОВ,

начальник строительного-монтажного управления № 6.

Предстоит полностью закончить строительство и сдать в эксплуатацию ангарскую птицефабрику на 3 миллиона бройлеров в год и полным ходом развернуть строительство птицефабрики в Мегете.

Большой подъем работ по-прежнему надо выполнять на нефтеперерабатывающем заводе: полностью сдать во втором квартале комплекс установок Грозненской комбинированной № 3, выполнить к концу года все строительные и монтажные ра-

И. С. ЧЕРНЯК,

директор завода товаров народного потребления

116,2 процента плана — такой показатель нашей работы за прошлый год. Сверхплановой продукции предприятие отгрузило на 724 тысячи рублей.

Что касается планов на третий год пятилетки, то главный из них — механизация и автоматизация технологических процессов. Мы поставили перед собой цель — резко увеличить производство товаров народного потребления, а это можно сделать только с помощью передовой технологии.

боты на установке присадок и к этому же времени завершить строительство установки Г-64 — объекта карбамидной депарафинизации. Эта установка, пожалуй, — один из самых трудных комплексов: здесь много работ связано с реконструкцией.

Боевой наш объект и ТЭЦ-9. Здесь предстоит сдавать во втором квартале в эксплуатацию турбину, а к концу года мощный котел.

Нынче будут полностью закончены работы на строительстве мощного водозабора в районе поселка Суховская.

Мы создадим свой ремонтно-механический цех, коллектив которого и возьмется за совершенствование и автоматизацию производства.

В этом году начнется строительство нового завода товаров народного потребления, так что работы для нас много и на старом производстве, и на новостройке.

Нынче коллектив предприятия намерен освоить выпуск более десяти видов новой продукции, в том числе синтетического клея, красок, растворителей и т. д.

Ф. А. БАСАЛАЙ,

заместитель начальника строительного - монтажного управления № 1

Наша передовая — жилье и объекты соцкультбыта Городу по-прежнему расти в сторону юго-запада. В новых микрорайонах будет построено около 100 тысяч квадратных метров жилья. Из этого числа 24 тысячи квадратных метров падает на 8-й микрорайон, строительство началось недавно за 13-м микрорайоном.

Предстоит закончить строительство и сдать в эксплуатацию торговый центр в 12-м микрорайоне, школу на 960 учащихся в 11-м микрорайоне и такую же школу в 177-м квартале, кафе в парке строителей на 75 мест, музыкальную школу в 210-м квартале и здание милиции в 206-м квартале. Новые детские сады получат жители 4-го и 11-го микрорайонов. Один детский сад будет построен для работников швейной фабрики. Всего предстоит сдать нынче в эксплуатацию 16 объектов соцкультбыта.

М. К. МОРОЗ,

начальник Ангарского монтажного участка треста Востокэнергомонтаж

В Ангарске наши бригады сосредоточены в основном на ТЭЦ-9. Сейчас здесь идет полным ходом монтаж турбины, ввод в эксплуатацию которой намечен по плану в третьем квартале года. Мы же собираемся закончить все работы к маю.

К концу года предстоит нам смонтировать на этой же ТЭЦ мощный котел и такой же котел сдать в эксплуатацию в Усолье-Сибирском.

Но самый удачный наш объект расположен в Казахстане, в городе Ермаке. Здесь на строительстве теплостроцентрали мы монтируем турбину, которая по праву считается самой мощной турбиной в среднеазиатской части страны. Сейчас в Ермаке работает 80 наших монтажников, а будет работать 200.

Если мы сумеем сделать все то, о чем я говорил, то новый 1969 год встретим хорошими показателями.

КОРОТКО ИЗ-ЗА РУБЕЖА

ПАЛЕРМО. Сюда из Москвы прибыл третий советский самолет ИЛ-18, доставивший 11 тонн продовольствия — очередную партию помощи оказываемой профсоюзными и общественными организациями Советского Союза населению Сицилии, пострадавшему от землетрясения.

Здесь ожидается прибытия из Москвы самолетов четвертого и пятого ангарских.

ПРАГА. Вручены медали и денежные премии победителям 3-го общегосударственного конкурса молодых рационализаторов. Конкурс организуется чехословацким союзом молодежи уже четвертый год. На первых трех юные изобретатели представили около 11 тысяч работ.

В результате реализации предложенных юных рационализаторов государству получило экономии в размере 576 миллионов кроп.

НЬЮ-Йорк. В США залучен 15-тонный космический аппарат «Луна кабина». Этот запуск представляет собой очередную эксперимент по программе «Аполлон», которая предусматривает высадку в 1970 году человека на Луну. Цель запуска — проверка работы датчиковных систем аппарата в условиях космического пространства.

РИО-ДЕ-ЖАНЕЙРО. Здесь наступило жаркое лето. Ртутный столбик в тени приближается к 40 градусам. Первыми жертвами пляжного солнца стали дети. За три недели января в результате перегрева умерло 28 детей. Участились случаи теплового удара и среди взрослых.

СТОКГОЛЬМ. В Швецию прибыли еще два американские военнослужащие, которые дезертировали из армии США в знак протеста против разбившейся войны во Вьетнаме. Всего сейчас в Швеции находится 18 покинувших свои части американских военнослужащих, не желающих воевать во Вьетнаме.

ПРАГА. Самолеты с опознавательным знаком «Агролета» — сельскохозяйственная авиация Чехословакия — ежегодно выполняют большой объем работ по подкормке птиц, подготовке почвы для посева яровых, по борьбе с сорняками и вредителями сельскохозяйственных культур. В прошлом году пилоты «Агролетов» обработали около 20 процентов всей пашни. В текущем году объем работы возрастет.

ВАШИНГТОН. Правительство США твердо намерено повысить на 10 процентов подоходные налоги в стране. Министерство финансов США признало, что эта мера необходима для выполнения обязательств США, связанных с войной во Вьетнаме.

ЛОНДОН. Фирма «Хьюкер-Сиддлс авиэйшн» объявила о предстоящем в конце июня закрытии завода в Портусмте из-за недостатка заказов, что приведет к увольнению 1200 рабочих. Ранее фирма объявила о том, что на ее заводе в Брафе (Норланд) будет уволено 1000 рабочих. (ТАСС)

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

ВАРШАВА. Депутаты сейма Польской Народной Республики приступили к обсуждению законопроекта о реформе пенсионного обеспечения трудящихся. Повышение пенсий распространится — более чем на 2 миллиона человек. На эти цели вальное государство ассигнует 14 миллиардов злотых. Новая система пенсионного обеспечения будет реализована тремя этапами до 1970 года.

ПРАГА. На месте старой деревушки Бржезова, близ города Соколова, строится крупнейшая в Чехословакии комбинат по переработке бурого угля. Сжигая под давлением уголь, предприятие будет, в частности, давать 1400 миллионов кубических метров газа в год. Такого количества газа будет достаточно для снабжения 60 процентов квартир всей страны.

ХАНОЙ. Бойцы народных вооруженных сил Освобождения Южного Вьетнама с 7 по 11 января провели несколько успешных атак на позиции американско-сайгонских войск в районе Фуока. Патриоты вывели из строя около 700 военнослужащих противника, уничтожили 40 боевых машин.



ЮНЖИ ВЬЕТНАМ. За последние семь лет бойцами Армии освобождения НФО сбито 8 500 вражеских самолетов и вертолетов.

На снимке: обломки американского вертолета, сбитого в провинции Тянжин. Фото АФП—ТАСС.

С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ

ПЕРВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

На втором заводе железобетонных изделий два формовочных цеха. Если о первом говорили больше хорошего — продукция сдается с первого предъявления, качество высокое, ежемесячные премии, то о втором цехе лестных отзывов трудно было услышать. Бывает, по месяцам рабочие цеха не видят премий. И все из-за качества выпускаемой продукции.

Оправданий всегда много. Прежде всего, большая текучесть кадров. Коллектив обновился почти полностью. Случай других в короткий срок трудно. Отсюда и плохое качество. Сказывается и большая номенклатура мелких изделий, при изготовлении которых нужна большая тщательность.

И вот, включившись в социальное соревнование по достижению к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, коллектив цеха взяла на себя очень высокие обязательства. Два пункта — выпустить продукции первого сорта 90 процентов и 85 процентов изготавливаемой продукции сдать с первого предъявления — большие рубежи для цеха. В прошлом году с первого предъявления сдавали всего 80 процентов. За счет чего в цехе намерены улучшить этот показатель?

Оказываются, такие возможности есть.

Мероприятия по научной организации труда, пылкий поиск рационализаторов, обмен

опытом — все было направлено на повышение качества изделий. Кроме того, был усилен контроль за качеством. В цехе длительное время работала группа общественных контролеров, комиссия по качеству, общественный инспектор. Все замечания общественных контролеров и рабочих заносится в журнал и не позже следующего дня обсуждается комиссией совместно с начальником цеха. Все дельные предложения внедряются, замеченный брак устраняется.

Кроме того, всем рабочим выданы талоны по качеству. Рабочий, допустивший брак, лишается талона и частично премии. Вместе с ним может лишиться премии и вся бригада, поэтому каждый старается не подвести товарищей.

Большие требования к рабочим заставляют администрацию заботиться о повышении их квалификации, чистоте, на рабочих местах, спецодежде. В цехе давно работает школа коммунистических методов труда, где проводят занятия по технологии производства, экономик, политические. С февраля отведено 48 часов на обучение рабочих по технологии производства. Не забывают в цехе о приобретении рабочими второй профессии. Повышение общеобразовательного и специального уровня знаний рабочих в конечном итоге положительно скажется на производстве и укреплении коллектива.

Одним из основных, уже

внедренных в цехе мероприятий по улучшению качества является метод непрерывной отгрузки продукции. Раньше отгрузкой изделий занимались смены. Успеть отгрузить продукцию, выпущенную предыдущей сменой, и выдать свою продукцию высокого качества — очень трудно. Теперь же, когда отгрузка занимается отдельная бригада из трех человек — стропальщик, моторист и крановщик, — рабочие в смене отдают все свое время выпуску продукции. Это, несомненно, улучшило качество. А разгрузка ведется теперь не только в рабочие дни, но и в выходные. В понедельник же рабочие находят свои места свободными от вынужденной накануне продукции.

Другое предложение по монтажу петель на плитках серии 1-330 позволило применить для заглаживания панелей каток, что значительно улучшило работу с панелями и их внешний вид. Большое внимание в цехе все же уделяется опалубке. Насколько отвечает техническим требованиям опалубка — зависит качество продукции. В цехе работают специальные слесари по текущему ремонту опалубки. Очистка опалубочного парка от бетона ведется тщательно и своевременно.

Рабочие цеха побывали в городе Шеликове и Усолье-Сибирском, где познакомились с таким же производством. Кое-что интересное было привезено в свой цех. Специальная комиссия выезжала прямо на стройку, где изучила требования строителей к своей продукции.

Это пока первые мероприятия в выполнении цехом вынесенных обязательств.

В. КУРЬЯНИНОВ.

ВЕСТИ ИЗ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

ОБМЕНЯЛИСЬ ОПЫТОМ

В Иркутске состоялся трехдневный семинар секретарей школьных партийных организаций, созданный областным комитетом партии. На семинар съехались партийные вожаки школ со всех районов нашей области.

Присутствующие прослушали доклады заведующего школьным отделом обкома КПСС тов. Мельникова и заведующего областным отделом народного образования тов. Пынько о выполнении Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР по дальнейшему улучшению работы школ.

Докладчики уделили особое внимание проблеме восьмилетнего и десятилетнего образования, а также вопросу набора в 9 классы, план которого в

целом по области не выполнен.

— Проблема образованных кадров — проблема номер один, — сказал в своем выступлении т. Пынько, — поэтому секретари школьных партийных организаций должны обратить особое внимание на 9-е классы — базу для средней школы.

Тов. Пынько остановился и на многих других насущных вопросах в работе школ: на организации повторения пройденного материала и практике его закрепления, на необходимости усиления индивидуальной работы со слабыми учащимися, на проведении лабораторных и технических работ, а также заострил внимание секретарей на улучшении постановки преподавания исто-

рии, обществоведения, литературы и биологии.

— Из практической деятельности секретарей парторганизаций школ, — сказал т. Пынько, — не должны ускользать такие вопросы, как проверка поурочных и календарных планов, контроль за выполнением программ, регулярность и тщательность проверки учебных тетрадей по русскому языку и математике.

Секретари школьных партийных организаций различных городов области, а также секретари районных и городских комитетов КПСС и заведующие отделами райкомов поделились своим опытом работы.

Участники семинара прослушали лекцию о международном положении и побывали в двух лучших школах областного центра.

Л. ВЕРНОМУДРОВА,
внештатный корреспондент.

НОВЫЕ ЗАДАЧИ

На партийно-хозяйственных активах работников фабрики индивидуального пошива директор Иван Денисович Иванов рассказал об успехах, достигнутых работниками в минувшем году. Открыто первое в Ангарске ателье по пошиву детской одежды, начала работать скорняжный цех. Улучшилось качество выпускаемой продукции, а следовательно, возрос авторитет фабрики у населения. Правда, основные новшества, ранее не производимые видами продукции, ввод в действие новых мощностей истребовали от коллектива больших усилий, вызвали определенные трудности, но годового плана по валовой продукции был выполнен.

Анна Терентьевна Василькина, председатель фабкома, рассказала о воспитательной работе в коллективе. Сейчас на фабрике 256 ударников коммунистического труда, 14 бригад носят высокое звание коллективов коммунистического труда.

В нынешнем году намерено открыть новые цехи — бельевой, галтерный, освоить производство новых видов трикотажных изделий. Будет продолжено соревнование за повышение качества продукции и сохранение сроков изготовления.

На партийном активе приняты решения: к 9 декабря 1970 года выполнить задания пятилетия, успешно завершить годовую план текущего года, добиться первенства в социалистическом соревновании со швейными города Черемхово.

А. СТЕЯКИН,
внештатный корреспондент.



Так будет выглядеть пансионат, который строится на литовском курорте Друскининкай по проекту архитекторов Литовского проекторования городского строительства Гостров Литовской ССР Э. Тамосевичюса и Р. Адамйтиса. В этот комплекс зданий входят 10-этажный спальный корпус на 1.000 человек с поликлиникой, столовая, рассчитанная на то же число людей, и клуб со зрительным залом на 800 мест. Каждый номер с балконом-лоджией и всеми удобствами оборудуется специально спроектированной встроенной мебелью.

Летом пансионат предназначается для туристов, а зимой здесь будет один из санаториев курорта.

Фото А. Стулова.

У ДЕЖУРНОГО СЛЕСАРЯ, как у пожарного, труд не планируется. Да и как можно запланировать пожар или неисправную работу оборудования. Всегда здесь случайность. Она-то и заставляет иметь под рукой силы, как говорится, на всякий «пожарный случай». Однако прогресс берет свое, совершенствуются приборы, контролирующие технологический процесс, люди давно научились пользоваться электроприборами и газовыми плитками. Исходя из этого сокращаются штаты пожарных, дежурных слесарей. И это правильно. Однако мне довелось услышать такой диалог.

— Привет, старина!

— Привет.

— Ну, как живешь, кем работаешь?

— Да, живешь, слесарю, дежурным...

— Дежурным? Хе-хе... не разучился, коллега, еще работать-то?..

Как видите, сам слесарь дежурный смеется над своим бездельем. Конечно, здесь посмеяться мож-

же происходит ректификация этанола. Установки формальна работает беспрерывно. Обслуживающий персонал — шесть человек: четыре женщины и двое мужчин. Обязанности дежурного слесаря поручены оператору абсорбции. Заметьте, его рабочее место на улице, а установка формальна внутри помещения. По сигналу технолога «формализированный» оператор абсорбции мянется к ним, свое рабочее место оставляет на попечение оператора контактного аппарата. Оператору контактного аппарата свое место обезличивать рискованно. Нарушения здесь соотношения температур, нарушится почти весь технологический процесс. Тогда-то и даст знать о себе явно неустойчивое здесь совмещение профессий.

Совместительство профессий предъявило поистине железные требования к оператору абсорбции. За всей махиной установок, что прикинула к зданию снуров, он следит один, летит вверх выполнять слесарские работы — тоже один, идет в насосную — тоже один. А случись с ним какая-нибудь неприятность в

ОБЕЗЛИЧКА

ОРГАНИЗАЦИЯ ТРУДА

но, а можно и задуматься. А не стрижем ли мы здесь всех под одну гребенку: и работающих в поте лица, и бездельников? Все-таки не зря же эту должность когда-то придумали, возможно, по острой необходимости. А потом насадили слесарей где надо и не надо...

Но всякое несоответствие рано или поздно дает о себе знать, тогда и возникает потребность принять меры. В июне прошлого года по Ангарскому нефтехимическому комбинату был издан приказ о сокращении дежурных слесарей в цехах предприятия. Для ясности дела процитирую выдержку из приказа: «При подведении итогов хозяйственной деятельности за 1966 год главное управление обязало руководство комбината пересмотреть расстановку рабочих кадров по рабочим местам с учетом организации труда, достигнутого на родственных предприятиях министерства. В цехах завода, службах комбината контингент дежурных слесарей превышает необходимое число для нужд предприятия, что отражается отрицательно на организации труда».

«Дежурных слесарей, попадающих под сокращение, направлять на укрепление ремонтной службы на заводах комбината. Поручить заместителю начальника комбината В. Е. Бессонову и главному механику комбината В. М. Кутяеву рассмотреть детально по каждому цеху возможность и целесообразность сохранения должности дежурных слесарей в штате цехов, где есть такая необходимость».

Ну что ж, приказ появился своевременно, детально разработан и вполне отвечает требованиям времени. И все же это умное дело, хотя начато было нелепо, в финале оказалось в некоторых случаях весьма неприятным.

Перегнули палку. Хуже всего получилось в 88 цехе азототуркового завода. Недавно по заданию редакции я побывал в этом цехе. Здесь производится формалин, аммиачная вода, смолы и здесь

насосной — быть беде. Я поинтересовался у заместителя главного инженера комбината по технике безопасности Л. Г. Комаровского, в курсе ли он этих событий. Он сказал, что не в курсе. Потому, что отлет труда в заработной платы не считает нужным согласовывать с отделом техники безопасности свои решения. Отдел труда и зарплаты поступает просто: снимает фонды.

— А что нам делать, — говорит начальник ОТЗ Р. А. Рустаев, — министерство нам дало задание упорядочить фонды...

— А как же вы, Рустаев Асланович, детально решаете эту проблему? — попытался выяснить я суть дела у начальника ОТЗ.

— В деталях нам вдаваться очень трудно: производство сложное...

В этом, пожалуй, прав начальник ОТЗ комбината, в технологический его отдел не разбираться. Да и нужды тут не было. Чтобы все выяснить на местах, ответственность за сокращение должности дежурного слесаря возлагалась на заместителя начальника комбината В. Е. Бессонова и главного механика комбината В. М. Кутяева. А казалось, кому еще, как не отелу главного механика, знать принцип работы всех технологических установок и правила их обслуживания в том же 88-м цехе! Такие опытные операторы установок смол, как Валерий Усанов и Владимир Погорелов, работают в цехе по три-четыре года. И такого обилия нарушений технологического режима, как за последние два месяца, у них никогда не было, даже во время освоения профессии. Им постоянно приходится отлучаться, чтобы выполнять работу слесаря.

Этих двух парней просто не хватает на всякие неотложные дела. У старшего оператора цеха Дмитрия Ивановича Труфанова уже слов от возмущения не хватает, когда он, показав мне на мирно молчащий реактор, говорил:

— Вот, обратите внимание. Бездействует уже восемь часов, а там шесть с половиной кубов смолы. Теперь подсчитайте, сколько часов простоя наберется за месяц. За год! И все потому, что нет дежурного слесаря, нет возможности ликвидировать неполадки...

Вот чем обернулась обезличка рабочих мест там, где было целесообразно сохранить должности дежурных слесарей. И, чтоб не усугублять это положение, нужно сейчас, немедленно, исправить ошибку.

В. ФИРСОВ,
внештатный корреспондент.

ПОД ЗНАКОМ КРАСНОГО КРЕСТА

цеха Мария Емельяновна Сознова, старший лаборант цеха № 8 Полина Степановна Толкачева и многие другие. С их помощью мы организуем саамышности в следим за чистотой и порядком.

Хороший наш помощник — Халыччик цеха № 8 Полина Степановна Толкачева.

— Ну, а есть на заводе «неподающиеся»?

На минуту задумывается Назифа Зарифовна, а потом отвечает: — К сожалению, есть, приходится нам спорить с руководителями соседнего, ремонтного цеха, т.т. Сеениковым и Бизюком. Пыль у них на станках лежит толстым слоем, в цехе грязь, а т.т. Сееников и Бизюк «принюхались», принимают, что ли, к такой обстановке, все это мелочами считают.

Вот и приходится с ними воевать довольно-таки часто, пока порядком не наведут...

— На стене этого здания нарисован большой красный крест. Под этим знаком живут и работают специалисты благородной профессии, цель которой заключается в двух коротких словах: «помощь людям».

А. ТЕРЛЕЦКИЙ.

ЗАСНЕЖЕННАЯ дорога рядом с дымящимися цехами авиационного предприятия привела к двухэтажному кирпичному зданию. Над дверями короткая надпись: «Медпункт». В самом медпункте тихо и уютно. Хозяйничает в эту смену дежурный фельдшер Назифа Зарифовна Легостаева.

В медпункте — ряд кабинетов, Комната, где ведут прием врачи, физиопроцедурная и кабинет светолечения, зубной кабинет.

Гордостью медпункта является своя водолечебница, помещенная для приема углекислых и хвойных ванн. Здесь уже много лет работает Галина Андреевна Пузырко.

— Ходят к нам многие по назначениям врачей, — рассказывает Галина Андреевна, — но плохо одно — давно уже у нас нет хвойного экстракта, и мы вынуждены отказывать больным. А углекислые ванны принимают регулярно.

На прием в медпункт приходит пескочко посетителей. Среди них машинист цеха № 14 Анна Афанасьевна Антоничева и молодой слесарь цеха № 8 Иван Богданов. Закончив свои лечебные процедуры, они включаются в очередь.

— Хорошо здесь у нас, — говорит Анна Афанасьевна. — Встречают приветливо и быстро оказывают любую необходимую помощь.

В помещении медпункта уютно.

ДЫМЯЩИЙ ЯЩИК

Жильцы 75-го квартала уже обращались ко многим руководящим работникам со своей бедой, но нигде не могут ничего добиться. Дело в том, что после появления магазинов «Аленка» и «Вина» в нашем квартале поставили металлический ящик, в котором работники торговли жгут производственные отходы. Дымит этот ящик целыми сутками. Некоторые жильцы освобождают в него еще и свои ведра. И пахнет из ящика и жареной картошкой, и жареной кашей.

Форточки мы уж никогда не открываем, но дым проходит через рамы. Наши квартиры после побелки через два месяца становятся черными.

Помогите нам как-нибудь избавиться от подобного суда.

А. УВАРОВ,
житель 75-го квартала.

но, не по-казенному. Чисто, на окнах красивые шторы, пол устлан узорным линолеумом. Уют дополняют цветы. Любознательный фотомонтаж. Один из них «Смехотерапия» невольно вызывает улыбку. Вырезки из юмористических журналов рассказывают о тех, кто не ценит свое здоровье, растранижирует его.

— Здесь у нас собрался дружный коллектив, — говорит Назифа Зарифовна Легостаева. — Хорошо известны рабочим заводские врачи Лариса Андреевна Григорян и Надежда Константиновна Кондрат. Они ведут диспансерное наблюдение, ежегодные профосмотры, прием больных, часто бывают и в цехе.

А в медпункте хозяйничают еще фельдшеры Зоя Анатольевна Аилуева, Жанна Николаевна Болтенкова, санитарка Елизавета Захаровна Докучаева. Им помогает цеховой санитарный актив — оператор цеха 5/6 Антонина Игнатьевна Лобанова, табельщица



Тридцать два года — трудовой стаж Прасковья Николаевна Давыдова. Из них одиннадцать лет она работает инструментальщицей — раздатчицей в механическом цехе ЭЖБИ-4. Все на предприятии дорого и близко ей, ведь и сам цех она строила со своими товарищами. Прасковья Николаевна, или, как ее здесь с любовью называют, «тетя Пана» — признанная лучшая работница: на ее трудовом счету много грамот и благодарностей и среди них медаль «За трудовую доблесть». Имя Прасковья Николаевна занесено в Книгу почта завода.

На снимке: П. Н. Давыдова.
Фото И. АМОСОВА.

ШЕСТОЙ МУЗЫКА КОНЦЕРТ

дирижером Артуром Никшевым.

В ПРОГРАММУ 6-го концерта симфонического оркестра Иркутской филармонии входили произведения наших русских композиторов — Чайковского 5-я симфония, Элегия, вальс из Струнной серенады и 2-й концерт для фортепиано с оркестром Рахманинова.

5-я симфония (ми минор). Она получила характер глубокого философского, с «полным преклонением перед судьбой», как сказано в записной книжке Чайковского, Тема рока, или «фатума» (как и в 4-й симфонии), пронизывает всю музыкальную ткань симфонии. В первой части тема рока мрачная, зловещая, дальше она переходит в тему марша. Впервые она возникает во вступлении к первой части, напоминает траурный марш. Вторая часть симфонии, самая богатая в мелодическом отношении, — полная противоположность первой. Прекрасны ее мелодии, светлые, лирические.

Но и сюда врывается зловещая тема первой части, паццатория злую силу, перед которой беспомощен человек. Третья часть не совсем обычна: вместо сюерно (шутки) в ней вальс. Это нежная, мечтательная музыка. Тема рока является в самом конце, в заворающем виде, как бы с волевым ласковостью, «прокрадывается» в ритм танца. Академик Б. Асфьев назвал ее «станивенной мисой». Финал начинается той же темой, только в мажоре, победно, точно схватка человеческого духа с судьбой. В середине финала вылетают одна за другой нити темных коротких тем. Конечный финал — в ликующем мажоре, одицетворящем победу человека над судьбой. Чайковский не был удовлетворен своей 5-й симфонией, особенно серединой финала, где разная мелкая тем, как он считал, портила композицию. Его недовольство как бы подтвердилось первым исполнением симфонии у публики. Пришел заслуженный успех и признание только после исполнения симфонии крупнейшими венгерскими

Своей серенадой для струнного оркестра Чайковский отдавал дань восхищения Моцарту, перед музыкальным гением которого преклонялся всю жизнь. Написана она экспромтом, причем сам композитор в письме писал так: «Знаешь, сочинил нечаянно серенаду...» Это одна из самых чужезарных страниц музыки Чайковского.

Интересна и история Второго рахманиновского концерта. После неудачной, как считал сам композитор, первой своей симфонии он был в состоянии крайне нервного упадка, полной депрессии. Это длилось три года, и все три года Рахманинов ничего не писал.

И вот 27 октября 1901 года, прозвучал его Второй концерт. И опять он на вершине славы, как после своей оперы «Алеко», консерваторской дипломной работы, за которую Чайковский (будучи в комиссии) поставил ему пять в трем плюсами. Концерт пленяет страстной динамикой, эмоциональной насыщенностью, полнотой и разнообразием выраженных в нем чувств. Именно так полномерно и сыграла его пианистка Людмила Соснина, лауреат международного конкурса имени Шопена. Нелегко было соревноваться с оркестром, который был здесь равновесным «партнером» пианистки. Но ее исполнение было образцом таланта, достигнутого больших высот исполнительского мастерства. Она обладает ясной, благородной фразировкой, большим динамическим диапазоном от мощных пассажей до филигранных трелей, пассажи ее пластичны.

Замечательный ансамбль сложили и пианистка, и оркестр, который, надо отдать ему справедливость, был на высоте положения.

Р. ПОСВОЛЬСКАЯ.

(Продолжение.
Начало в № 14, 15, 16)

Иркутск удобно расположен на путях в Забайкалье, Якутию и Дальний Восток, что, безусловно, играет важную роль в развитии и открытии почтово-пассажирских трасс в восточных районах Советской республики...

Споры по новому предложению длились недолго. Экономические расчеты показали преимущество гидролинии. Вариант линии Иркутск — Якутск утвердил и правительство, подкаказ авиаторам заодно соединить с Ленной воздушной дорогой и Бодайбо, стоящий на Витиме.

— Значит, снова в Сибирь? — спрашивают друзья Корфа.

— Да, — отвечал летчик-испытатель. — Теперь на Лену-реку.

5. ВНИЗ ПО ЛЕНЕ

НА ЛЕНЕ КОРФ побывал еще дважды. Летом 1927 года вместе с изыскателем Карамышевым он садится на карбас и отправляется в длительное путешествие вниз по реке: исследует течение и глубину Лены, рельеф местности, наносит на карту будущие причалы, в населенных пунктах подсказывает сооружения под аэровокзалы.

В начале 1928 года Корф западается мешком пельменей и снова отправляется на Лену. От села к селу чтат его перекалывают, свирепый мороз ледянит кровь, ветер не дает глубоко вздохнуть. И так все три тысячи верст до Якутска.

Теперь он подсказывает гладкие ровные ледяные площадки, не загроможденные торосами и снежными застругами, изучает направление ветра, решает проблему ра-

АНТОН КРИВОЙ

ВЕРСТЫ «ДОБРОЛЕТА»

ДОКУМЕНТАЛЬНАЯ ПОВЕСТЬ

ИЗ НОМЕРА В НОМЕР

зогрева моторов в зимних условиях, составляет экономические расчеты. Подобные исследования Корф проводит по реке Витиму, в направлении сибирского Клондайка — Бодайбо.

Наступило лето 1928 года. К этому времени в Сибири уже действовала воздушная трасса Верхнеудинск — Урга (Улан-Удэ) — Улан-Батор, первая международная магистраль страны, соединившая между собой Советскую Россию и Монголию. Ляцию этой трассы Семен Яковлевич составил еще в 1926 году, в этом же году 1 августа состоялось официальное открытие линии.

Гражданская авиация Сибири начиналась именно с управления Бурят-Монгольской линии. На окраине Верхнеудинска стояла старая часовня, авиаторы водрузили на ней красный флаг — аэропорт был готов. Расположенную недалеко конюшню приспособили под мастерскую, поставили в ней старый токарный станок — подарок рабочих одного из местных заводов — вот и все оборудование.

Из-под Енисейска Красноярского края сплавом по барке, а потом на платформе по железной

дороге доставили в мастерскую потрепанный Ю-13. Самолет носил громкое имя «Моссовет», только крыльев у него не было, а от мотора остались магнето да два цилиндра. На «Моссовете» летчик Виктор Галышев в марте 1926 года, прокладывая трассу от Красноярска до Туруханска, потерпел в тайге аварию, чудом уцелел. Жители Енисейска в память об отважном летчике забирали пропеллер в свой музей, а раненую машину вывезли из тайги на лошадей. С ремонта «Моссовета» и начали свою деятельность сибирские авиаторы.

Им потребовалось три месяца, чтобы вернуть машину к жизни. Виктор Галышев сам испытывал «Моссовет» после ремонта, он же отправился на нем в первый рейс в Монголию.

Теперь пришла пора вплотную заняться линией на Якутск.

Управление сибирских воздушных линий общества «Добролет», куда вошло и Бурят-Монгольское управление, перебазировалось в Иркутск. На берегу Ангары авиаторы заняли два бревенчатых домика под службы, соорудили причал.

(Продолжение следует).

ПОЧТА ГАЗЕТЫ

ТАК НЕ ДОЛЖНО БЫТЬ

Нас до сих пор не устраивает утренний график движения автобусов на маршруте «Байкальск—Китойский мост». В первый рейс автобус должен выходить из автогостанции в Байкальск в 6.15. Но вот однажды мы стояли на остановке везтерном. В 6.30 прошел автобус и не остановился. К сожалению, номер автобуса не заметили, потому что было темно. Когда обратились к диспетчеру с жалобой, получили ответ, что так и должно быть. На другой день вместо 6.15 автобус № 88-63 вышел в 6.40 и тоже не взял людей в Байкальск. И люди снова мерзли в ожидании.

Еще два дня утром до 7 часов прошло 3 автобуса, а не один из них не взял пассажиров. И диспетчер говорит, что это правильно.

Петров, Забродин, Потехин.

БЛАГОДАРИЮ ЗА ЗАБОТУ

С 1957 года я на пенсии. Работал до этого вулканизаторщиком на нефтехимическом комбинате.

Прошло уже более 10 лет, как я оставил работу и все-таки меня не забыли на производстве. Недавно я получила отдельную квартиру

Можете понять, какая это большая радость — получить сейчас все условия для спокойного отдыха. И, конечно, очень хочу поблагодарить своих товарищей и руководителей комбината за большую заботу.

Ф. КАСИИ, пенсионер.

ПРИ НОВОЙ ОПЛАТЕ

Очень хочется выразить свою благодарность партии и правительству за установление забастовки в нас, работниках малооплачиваемого труда. В январе у нас уже была первая забастовка по повышению оклада. В январе у нас уже была первая забастовка по повышению оклада. В январе у нас уже была первая забастовка по повышению оклада. В январе у нас уже была первая забастовка по повышению оклада.

Л. БЕСЕВА, уборщица центральной гостиницы «Сибирь».

ПЕРЕД ФИНИШЕМ

ШАХМАТЫ

На городском шахматном чемпионате 17, 20 и 21 января состоялись очередные X, XI и XII туры.

В XII туре лидеры прибавили в свой актив еще по одной победе. А. Боголепов выиграл на 22-м ходу у В. Носоченко, В. Конохов — у Э. Хантакова, В. Юрочкин — у В. Чусова, В. Похно проиграл Г. Кузнецову, Ю. Иващенко — В. Масленеву. Партия В. Яриков — В. Воробов отложена в тяжелом положении для белых. Г. Бибов был свободен от игры.

Чемпионат приближается к финишу.

Перед последним туром положение участников в турнире следующее: лидируют А. Боголепов — 9 очков из 10 при одной отложенной партии, В. Юрочкин — 10,5 очков из 12, В. Конохов — 7,5 очков из 10 при одной пропущенной партии. Далее следуют: В. Яриков — 5 очков из 8 при трех отложенных партиях, В. Воробов — 5 очков из 9 при одной пропущенной и одной отложенной партиях, Г. Кузнецов — 4 очка из 8 при трех отложенных партиях, В. Чусов и В. Носоченко — 4,5 очка из 10 при одной отложенной партии, Э. Хантаков и В. Похно — 3,5 очка из 10 при одной отложенной партии, Г.

Бибов — 3,5 очка из 11, В. Масленев — 2,5 очка из 11, Ю. Иващенко — 2 очка из 11.

27 января состоится последний, XIII тур. В нем встречаются В. Похно — В. Чусов, В. Масленев — Г. Кузнецов, В. Воробов — Ю. Иващенко, В. Конохов — В. Яриков, В. Носоченко — Э. Хантаков, Г. Бибов — А. Боголепов. В Юрочкин будет свободен от игры.

28 января, в воскресенье, в 16 часов состоится торжественное закрытие чемпионата.

Ю. ГАЙДУЧЕНКО, главный судья соревнований.

НА ПЕРВЕНСТВЕ РЕСПУБЛИКИ

В городе Таллине началось открытое первенство республики по классической борьбе. Кроме мастеров большого ковра из Эстонии, городов Советского Союза и Финляндии, в соревнованиях принимает участие большая группа борцов спортивного клуба «Сибиряк».

Среди них Юрий Никиташев, Виктор Осипов, Валерий Раков, Юрий Ерохин, Валерий Луковников и Юрий Костарев.

А. КИСЕЛЕВ.

ЧЕМПИОНЫ ПО БОКСУ

В Усолье проходили областные соревнования по боксу. В этих соревнованиях принимали участие города Усолье, Братск, Черемхово, Иркутск и Ангарск. Ангарские боксеры продемонстрировали отличную технику и хорошую физическую подготовку. Чемпионами области стали в порядке весовых категорий В. Албутов (СК «Сибиряк»), А. Красницкий, Л. Викторов, А. Юдин (все из СК «Ангара»), Н. Усов, Н. Никитин (СК «Сибиряк»), Ю. Огнев, В. Коршунов, В. Даниленко, В. Данчинов (СК «Ермак»). С 1 февраля сборная команда едет в Читу, на зону Сибири и Дальнего Востока в следующем составе: В. Албутов, В. Кирьялов, И. Довских, Н. Новичков, В. Журавлев, Л. Викторов, Ю. Огнев, А. Караваев, В. Коршунов и Н. Усов.

А. КАРАВАЕВ, тренер СК «Ангара», мастер спорта.

ВЕЛИКИЙ КРАСНОЯРЕЦ

К 120-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В. И. СУРИКОВА

НАШ КАЛЕНДАРЬ

Василий Иванович Суриков родился 24 января 1848 года в Красноярске. Первые картины Сурикова, его акварельные зарисовки свидетельствовали о большом таланте художника. Одной из ранних картин художника была «Взятие снежного городка». Русской удачей, весельем и задором вест от этого динамично написанного полотна. «Утро степной казны». Эта картина дает глубокое истолкование переломной петровской эпохи. Используя в качестве сюжета расправу Петра I над стрельцами, Суриков, однако, изобразил не самую казнь, а трагедию ее ожидания.

Рыбоборный стрелок — самый сильный образ в картине — бросает на Петра втор, полный лютости, неутолимой ненависти. В этом образе как бы собралась и излилась чувства неприязни к Петру в борьбе за победу. Таким же ненавистным

для нас, простым взглядом отвечает ему Петр. И вот «последний взгляд» является основой композиции и олицетворяет собой борьбу двух сил, двух миров.

Вслед за «Утром степной казны» Суриков создает картину «Меншиков в Березове», посвященную другу и сподвижнику Петра Меншикову. Когда-то «полауреждавший» восточными, по воле свиста врагов доживает свои последние дни в изгнании. С симпатией рисует Суриков громадную фигуру Меншикова, погруженного в свои невеселые думы. Его крупное полноватое лицо говорит о большой внутренней силе. Уже в энергии Карленина «Борьба Морозова» — вершина творчества Сурикова. В основу картины положен эпизод из жизни раскольников, выступавших против реформы царя Алексея Михайловича. Грозной, непобедимой силой предстает царь в картине Су-

рикова «Покорение Сибири Ермаком». Успешная борьба Ермака против хана Кучума была еще одной исторической победой, одержанной русскими в борьбе против татарно-монгольского ига.

Героическому подвигу русских воинов посвящена картина «Переход Суворова через Альпы». Подбодряемые словом своего любимого полководца, стремительно несутся по склонам горы суворовские чудо-богатыри. Из восхищенных взглядов, обращенных к своему полководцу, полны любви и готовности пройти через любые трудности.

Героическая тема всегда занимала большое место в творчестве Сурикова. Этой же теме и посвящена его картина «Степан Разин». Могучая фигура атамана как бы олицетворяет великую и неодолимую силу и мощь русского народа.

Кроме больших полотен, за всю жизнь Суриков создал немало замечательных портретов, ярким, выразительным, имеющим глубокую психологическую силу. Но самой большой и главной темой художника всегда был народ, как активная и главная сила истории.

С. ИВАНОВСКИЙ, вестник-корреспондент.

ВСТРЕЧА В «АЭЛИТЕ»

В пятницу, 26 января, в 18 часов в книжном магазине «Аэлита» состоится встреча читателей с иркутскими и ангарскими дилетантами. На встрече придут Елена Жилкина, Марк Сергеев, Е. Раппопорт, И. Новокрещенных и другие.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

25 января, ЧЕТВЕРГ

- 19:00 — Только информация.
- 19:05 — Под знаменем Октября. Спецвыпуск ЦСДФ.
- 19:15 — Для старшеклассников. «Школа Архимеда».
- 19:45 — Кинохроника.
- 19:55 — Школа комсомольского пропагандиста «Габус».
- 20:25 — Телевикторина панорама.
- 20:45 — «Мастер». Художественный фильм Польского телевидения.
- 22:00 — Лауреаты Ленинской премии. Г. Свиридов. Патетическая оратория.

КИНО

- «АНГАРА» — Писанок Булаяк 17, 19, 21.
- «МИР» — Люди из дугана. 10, 11-45, 13-30, 15-15, 17, 18-45, 20-30, 22-10.
- «ОКТАБРЬ» — Утоление жажды (2 серии) 10, 12-45, 15-30, 18-15, 21 (детей до 16 лет не допускаются).
- ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Если догонишь тебя той дом 17, 19, 21.
- ДК НЕОТЕХНИКОВ — Десятый шаг, 12, 14, 16, 18.
- КЛУБ пос. КИРОВА — Спартак (2 серии) 18, 21.
- «ПОБЕДА» — Вил. 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22.
- «ПИОНЕР» — Волшебная лампа Аладдина. 10, 11-40, 13-20, 15-20, 17, 19, 21. Малый зал — Семь советских песен. 16, 19. Двое в степи. 17-10, 20-10, 22.
- «КОМСОМОЛЕЦ» — Нужный человек (кинокомедия). 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40.
- «ЮНОСТЬ» — Зал «Луч» — Обвиненный. 10, 11-30, 13, 14-30, 16, 17-30, 19, 20-30, 22. Зал «Восход» — Зеленый огонь. 10-10, 15, 16-30, 18-10, 19-45, 21-20.

НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ

Ангарский хлебокомбинат — экспедиторов по отгрузке готовой продукции, начальника снабжения, рабочих (женщин) в основное производство и в вафельный цех уборщиц.

Обращаться: отдел кадров хлебокомбината, телефон 2-29-01. (11)

Монтажно-строительное управление № 76 — кузница 4-5 разряда. Телефон 80-70. (1145)

ПРОДБАЗА УРСА — экспедиторов (мужчины), грузчиков, рабочих на переборку картофеля, овощей и фруктов (оплата труда сдельная), уборщиц, уборщиц и сторожей, заведующего складом, кладовщика.

Обращаться: отдел кадров продбазы, телефон 4-14-91, квартал 215. (1036)

УПП треста Востхиммонтаж — слесарей по изготовлению трубных сборов и учеников (мужчины), имеющих 10-летнее образование.

Обращаться по телефонам: 33-94 и 4-37-96 (1030)

Ангарский узел связи — столяра.

Обращаться в отдел кадров, пр. Карла Маркса, 25, 2-й этаж. (45)

Ангарская городская типография № 1 — уборщицу.

Обращаться по адресу: ул. Мира, 18, телефон 2-31-97. (45)

Восенизированная пожарная охрана — пожарных. Дежурство круглосуточное. Оплата 70 рублей, бесплатное обмундирование. Ежегодно предоставляется отпуск 30 суток с бесплатным проездом к месту отдыха и обратно. Одиноким предоставляется общежитие, семейным — жилая площадь.

Обращаться: квартал 205, пожарное дело. Телефон 4-05-14. Проезд трамваем до остановки «205-й квартал». (1081)

ТРАМВАЙНОЕ УПРАВЛЕНИЕ — кондукторов трамвая (оплата 60-85 руб. в мес.), электромонтеров контактной сети 3-4 разряда (98-119 рублей), электромонтеров по ремонту оборудования тяговых подстанций 4-5 разряда (119-134 рубля), слесарей по ремонту вагонов 3-4-5 разрядов, термиста, электрослесарей по ремонту стрелочных переводов в службу пути 4-5 разрядов (119-134 рубля).

Обращаться в управление трамвая с 8 до 17 часов, в отдел кадров, ежедневно, кроме субботы и воскресенья. (1011)

АНГАРСКИЙ ЗАВОД ГИПСОВЫХ ИЗДЕЛИЙ — слесарей по ремонту оборудования, газомехаников, машинистов артельных машин, грузчиков, рабочих по подаче сырья, связчиков карнасов (женщины), плотников по оборудованию вагонов, шоферов, футеровщиков. (27)

Продовольственная торговая-закупочная база на постоянную и временную работу — рабочих по переборке картофеля (оплата труда сдельная).

Обращаться в отдел кадров урс, телефон 4-14-91, квартал 215 (автобус № 8, остановка «215-й квартал»). (33)

Центральная гостиница «Сибирь» — уборщицу.

Обращаться к директору гостиницы. (1)

ОРС АНГАРСКОГО НЕФТЕХИМКОМБИНАТА для вновь открывающегося ресторана — повара всех разрядов, кондитеров, кухонных работников, чистильщиков посуды, тараторщиков-шейкеров (мужчины), уборщиц, продавцов продовольственных товаров. (38)

Ангарская центральная сберкасса № 7690 доводит до сведения граждан города, что с 23 января 1968 года для центральной сберкассы № 7690 (78-й квартал, дом 1) и для сберкасс 1 разряда № 7690-07 (16 квартал, дом 3) установлен выходной день — ВОСКРЕСЕНЬЕ. Аккредитивные операции в воскресенье будут производиться сберкасса № 7690-02 (главная). (58)

АНГАРСКИЙ КЕРАМИЧЕСКИЙ ЗАВОД организует двухмесячные курсы слесарей-наладчиков. На курсы принимаются мужчины в возрасте не менее 20 лет, имеющие профессии слесаря 2-3-4-5 разряда. По окончании курсов при успешной сдаче экзаменов присваивается квалификация слесаря-наладчика 5 разряда (зарплата 170 рублей).

Здесь же продолжается прием на курсы пресовщиков и сортировщиков лент. Обращаться в отдел кадров завода. (46)

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК» объявляет дополнительный набор в мужскую и женскую группы хора. В программе занятия: изучение музыкальной грамоты и сольфеджио. Запись производится по воскресеньям и средам с 20 часов, в субботу — с 19 часов.

Здесь же производится дополнительный набор в детский платный оркестр аккордеонистов. Запись ежедневно с 9 до 17 часов в бухгалтерии. (35)

Иркутский прибороремонтный завод производит ремонт и юстировку манометров, электросчетчиков, тепловых контрольных измерительных приборов и других электроизмерительных приборов.

Срок ремонта от 10 до 20 дней.

Обращаться: 61-й квартал, дом 16, бесремонтная мастерская. (1127)

3 февраля в 20 часов состоится традиционная встреча выпускников школы № 27.

Приглашаются все выпускники и учителя школы. (52)

Уважаемые ангарчане! Используйте зимнее время для ремонта обуви. В осенне-летний период в обувной цех горбыткабината поступает большое количество обуви на ремонт, что затрудняет своевременное выполнение заказов.

Наши приемные пункты: ул. Чайновского, 24; кварталы 80, 82, 73, 211, 107, колхозный рынок. (18)

Партийный комитет Ангарского нефтехимкомбината и отдела научной организации труда и управления выражают глубокое соболезнование Гварийскому Надежде Юрьевне и Александру Кузьмину по поводу смерти их дочери ОЛИ.

Наш адрес: Ангарск, проспект Карла Маркса, 41. Телефоны: редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем, информации, телеграфной — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68.